

# 新闻惠民

## 废弃池塘变身600平健身广场

### 惠民县府办派驻淄角镇申家村“第一书记”半年让村子大变样

本报12月21日讯(记者 王文彬 通讯员 曹洪涛) 17日上午,记者再次来到淄角镇申家村,与半年前相比,村子的变化让人吃惊。笔直的公路贯通整个村子,粉刷一新的墙壁、整洁的村庄环境,让人感受到“第一书记”李振给整个村子带来的可喜变化。

淄角镇申家村是镇上最靠西边的村子,距离商河县只有50米的距离。由于地理位置偏僻,没有公路一直成为制约村子发展的瓶颈。“李书记没来之前,一到阴天下雨就进不来出不去。后来村头修上了环村公路,村里一半多的村民都去那儿盖房子了,就是为了摆脱恶劣天气给我们出行带来的不便。现在好了,村里修好的公路直接与环乡公路相连,出行再也不用愁了。”今年84岁的申连福告诉记者。

一提起修路,言语不多的李振马上就打开了话匣子。李振说,驻村后通过走访村民得知,修路已成为村民最迫切的

愿望。为了尽快让村民告别没有公路的历史,县政府办公室发动群众捐款捐物,协调县有关单位大力支持,今年7月,全村总动员的修路开始了。“修路的那段日子最难忘,我与村民一起除杂草,一起挖边沟,累了就在路边一坐,渴了在水龙头上喝点,中午的大锅饭现在还让我回味无穷”。

修路过程并不是一帆风顺的,为此李振做了大量的工作和努力。修路之初,村民马本利与李甲禄两家位于申家村主干道两侧,两家的南北院墙将原本宽敞的土路压缩成掐口状,一辆拖拉机都很难通过。县府党组成员、县府办公室主任王良耕与李振先后多次去两家沟通交流,最终两家人被感动,同意将院墙部分拆除。现在申家村公路可容纳两辆轿车并行。

路修好了,去了李振的一个“心病”,可是村里缺少娱乐活动,村民空闲无去处的问题也浮出水面。在经过慎重考虑后,村支部决定将村委会场所



村子废弃池塘变身健身广场。

对面干涸的池塘填平,建造一处健身广场。“健身广场修建所需土方,多是就地取材。例如修路过程中影响规划拆除的院墙,多余的土,全部用于填埋池塘,这样就大大降低了我们的成本。”李振说。

“以前这口池塘成为了村民的垃圾库,村民的生活垃圾都往这里面扔。一到夏天苍蝇蚊子满天飞,又正好在我家门口,真是

苦不堪言。现在好了,我一出门就是健身广场,再也不用担心蚊虫困扰了。听说李书记已经协调好了音响设备,晚上要教我们跳广场舞呢。”张同青告诉记者。

谈及村子未来的发展,李振说,将结合自身熟悉电子政务优势,利用网络平台来提高村民农产品销售量,改变村里以往优质农产品因信息滞后而发生的农产品滞销状况。

## 惠民审计局冲刺全年目标任务

本报讯 近日,惠民县审计局召开专题会议,动员全局上下进一步坚定信心,真抓实干,奋力冲刺,确保年度工作目标优质高效完成。

倒排工作进度,安排部署到位。对照全年工作目标,层层落实岗位目标责任,确保各项工作保质保量并且准时或提前完成。

强化目标督查,检查督办到位。为进一步强化目标督查,及时掌握各项目标责任考核任务进展情况,确保目标任务顺利完成。

完善制度建设,行为规范到位。坚持以制度管事、以制度管人,以制度规范各种行为,为全年目标任务完成提供制度保障。

及时对照总结,提升谋划到位。对照工作要求,对各方面工作进行总结,同时尽早谋划明年审计工作,做到早计划、早安排,充分发挥审计监督职能。

(刘正)

## “惠民舜丰村镇银行杯”太极拳友才艺展演顺利闭幕 21支代表队演绎太极精彩



惠民舜丰村镇银行行长王雷为活动致贺词。

本报12月21日讯(记者 王文彬 通讯员 刘越 卢萌) 21日下午,“惠民舜丰村镇银行杯”太极拳友才艺展演在县职教中心教学楼4楼举行,来自全县21支代表队分别登台表演。精彩的表演博得观众阵阵掌声,在寒冬为太极拳友提供了一个展示自我的平台。

活动在惠纺站点张月华等10人表演的《欢聚一堂》中拉开帷幕,舞者们身着鲜艳的

服装,挥舞长扇,跳出了自己的风采。紧接着由故园站点姜希云等人表演秧歌《百鸟朝凤》,夸张的表情结合惠民本土传统的秧歌步伐,引来观众们竞相喝彩。

开场节目表演结束后,舜丰村镇银行行长王雷上台发表了热情洋溢的贺词。王雷提出,惠民舜丰村镇银行按照“立足本地,面向三农”的经营方针,秉承“舜德天下,丰泽万



孙树贵等人表演夕阳美功夫扇《中国功夫》

家”的经营理念,始终以“舜丰银行,惠民银行”为宗旨,支持惠民县经济发展。目前,舜丰银行竭诚为广大中老年客户提供存折、款项存取等多项贴心服务,努力打造成惠民人最贴心的理财小管家。致辞结束后,银行向70岁以上快乐拳友颁发礼品。

在随后的节目中,腰鼓《喜庆新年》、京胡演奏《光辉永远向前》等精彩节目陆续登台,让

观众们大饱眼福。“卧似一张弓,站似一棵松。不动不摇坐如钟,走路一阵风。”伴着《功夫》的音乐声响起,由孙树贵等人表演的夕阳美功夫扇《中国功夫》将现场气氛推向高潮。

一轮精彩的节目结束后,互动环节让观众们放松了下来。趣味问答、有奖竞猜、脑筋急转弯等活动既加深了拳友们对舜丰银行的了解,也活跃了现场气氛。

(王伟)

## 惠民审计局聘任“特约审计监督员”

本报讯 为进一步促进审计机关作风建设,搭建审计机关与人民群众之间沟通的桥梁,惠民县审计局最近聘请了8名审计特约监督员,并于12月18日举行了“特约审计监督员”聘任会。

特约审计监督员主要由人大代表、政协委员、纪委委员组成,主要对县审计局机关、审计人员执行党风廉政建设规定、审计工作纪律和干部队伍作风建设情况进行监督、评议,并提出意见建议;向审计机关反馈搜集的社会各界对审计工作建议和审计线索。

此次聘任工作是审计机关作风建设和构筑惩防体系建设的的重要举措,县审计局将以此为契机,进一步规范审计行为,转变工作作风,提高工作质效,依法行使职权,树立良好的审计队伍形象。

(王伟)

## 坚持“问题导向”贯穿审计全过程

本报讯 惠民县审计局始终坚持服务经济,必须向问题叫板。强调将“问题导向”贯穿审计全过程。极大地提高了审计质量和审计人员的业务素质。

审计计划阶段选准切入点:为了将问题找实、找准、找到位,发动全局人员集思广益,征求各科室意见,深入科室个别谈话,在总结上年计划中的不足的基础上,找准国家和当地政府主要工作以及人民群众反应强烈的事情,制定当年的切实可行的审计计划。

审计过程严把质量关:严格审计程序,制定“问题导向”审计实施方案,发现问题首先确定问题责任主体,分析产生问题的原因,在理清主客观因素的基础上,提出改进建议和处理办法,及时上报。

问题处理不留情:抓住问题不放松,实行定期督导办法,派专人定期检查,重大问题由主要负责人进行督办,审计决定落实率大大提高。

(王登银)

## 惠民联社各系统清算资金逾75亿元

目前,随着信用社电子银行产品的快速发展,惠民联社也立足实际,借助网上银行、手机银行等移动支付工具,丰富了资金划转渠道,进一步提升了农村支付结算服务水

平。截至10月底,惠民联社通过大、小额支付、农信银、银行卡跨行等系统累计清算资金超过75亿元人民币,在当地同业排名中居首位。惠民联社已成

为全县支付结算体系中不可或缺的重要组成部分,“三农”服务主力军的地位凸显。

(李伟)

## 惠民联社助力企业腾飞



15日上午,在惠民县康和医药包装材料有限公司,几位工人正在组装由比利时进口的成瓶机。据了解,这种进口机器技术先进,一台需千万元。“公司这次能够从国外进口十几台成瓶机,得力于惠民联社从政策和资金的扶持。这些先进设备的到来,将大大提升公司的竞争力。”康和药包总经理何书敏说。

本报记者 王文彬 本通讯员 李鑫 摄影报道

## 惠民联社多措并举畅通农村支付结算渠道

作为植根农村、立足城乡、服务三农的金融机构,惠民联社以“推进金融服务到农家”为目标,推动全辖网点开通大、小额支付业务,并借助网上银行、手机银行、财富在手卡等

平台,让广大农民朋友不出家门就能享受到高水平的金融服务,真正给他们带来实惠、方便。

截至10月底,惠民联社共办理大额、小额、农信银、银行卡跨行业务等共

计145万笔,金额达365.89亿元。全辖27家营业网点均开通了大小额支付系统,促进了农村支付环境的全面改善,为促进“三农”发展做出了积极贡献。

(李伟)